
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RAM out actives. TDA8703 out Hz RAM out en Hz. TDA8703 out actifs 

PIN 4    U8 : B 

La RAM est relue car OE=0 sur la PIN 1 de U7 : A. 
La Pin 27 WE des RAM U2 et U9 = 1 durant toute la relecture. 

PIN 3   U7 : A 

PIN 9  U7 : C 
 

PIN 13  U7 : D 
EC : End Clock 

TRIGGER VOIE A : RA4=1 et RA5=0 
TRIGGER VOIE B : RA4=1 et RA5=1 

TRGGER EXTERNE : RA4=0 et RA5=1 

Signal carré dont la fréquence est fonction du 
facteur de division N 

2047 créneaux + 1 lorsque Q3 de U10  = 1. 

 
Le µc lit les données de la RAM et les envoies en série. 

On arrête d’incrémenter lorsque Pin 11 de U10 = 1. 

RA0 PIC 
RST MR COMPT U1 / U5 / U10 

Signal carré dont la fréquence est 
fonction du facteur de division N 

Signal carré dont la fréquence est 
fonction du facteur de division N

 PIN 5 ou 4 ou 3 
de U13 

PIN 8   U7 : C 

PIN 11 
 compteur U10 (Q3) 

Signal carré dont la fréquence est 
fonction du facteur de division N 

PIN 1   U8 : A 

PIN 12  U8 : D 

Impulsion de 4µs 

Délais µc 

PIN 4    U7 : B 

On démarre la numérisation dès 
l’arrivée de l’impulsion 

Délais µc Délais µc 

RA4 (B) et RA5 (A) 

Acquisition des données dans la RAM Restitution des données contenues dans la RAM Acquisition des données dans 
la RAM 

Chronogrammes de fonctionnement de la logique de l’oscilloscope avec la fonction logicielle 
TRIGGER  positionnée sur Voie A ou Voie B ou Externe. 

Exemple de signal périodique analogique de synchronisation  
Voie A ou Voie B ou Externe présent sur la carte fille TRIGGER 

On démarre la numérisation dès 
l’arrivée de l’impulsion 

PIN 10  U7 : C   
 EC : End Clock 

Pin 3 U8 : A 
ou CPR = Clock Pin Replay = RA1 

Signal carré généré par le PIC incrémentant les compteurs U1 / U5 et U10. 
On arrête d’incrémenter lorsque Pin 11 de U10 = 1

RC0 = OE 


